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Зональний метод розрахунку залізобетонних конструкцій на вогнестійкість 

наведено в ДСТУ-Н Б В.2.6-196:2014 [1] і ДСТУ-Н Б В.2.6-197:2014 [2]. Цей 

метод застосовують для стандартного температурного режиму пожежі.  

Зональний метод передбачає поділ поперечного перерізу конструкції на 

кілька (n ≥ 3) паралельних зон однакової товщини. Для кожної зони визначають 

середню температуру, відповідну середню міцність бетону на стиск fcd(θ) і 

модуль пружності бетону Ecm, (у разі потреби) кожної зони.  

Розподіл температури в перерізі конструкції визначають за результатами 

теплофізичного розрахунку або за результатами випробувань.  

Пошкоджений під час пожежі поперечний переріз являє собою приведений 

поперечний переріз, що не включає пошкоджену зону бетону обігріваних 

поверхонь товщиною az. Товщину пошкодженої зони az бетону визначають за 

формулою:  

- для балок та плит  
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Відповідні коефіцієнти зниження міцності бетону на стиск kc(θi) визначають 

для кожної зони перерізу, а також середній коефіцієнт зниження міцності 

бетону:  

kc,m=
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Після визначення розмірів приведеного поперечного перерізу, міцності і 

модуля пружності бетону для кожної зони під час пожежі, розрахунок на 

вогнестійкість виконують за методикою розрахунку за нормальних температур 



відповідно до ДБН В.2.6-98:2009 [3] та ДСТУ Б В.2.6-156:2010 [4], з 

використанням значень коефіцієнта γM,fi за розрахунковою схемою на рисунку 1.  

 

 
Рис. 1. Розрахункова схема поперечного перерізу  

 

Розрахунок несучої здатності приведеного перерізу виконано згідно з 

рекомендаціями посібника «Практичний розрахунок елементів залізобетонних 

конструкцій за ДБН В.2.6-98:2009» [5]. Результати розрахунку несучої 

здатності збірної залізобетонної балки перерізом 600х300 мм і монолітної 

залізобетонної колони перерізом 900х400 мм наведено на рис. 2 і 3 відповідно.  

 

  
Рис. 2. Діаграма «момент-кривизна» для 

приведеного перерізу балки  

Рис. 3. Діаграма «стискальна сила-

деформація стиснутої фібри» для 

приведеного перерізу колони  
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